

ОТЗЫВ
научного руководителя
на диссертационную работу Терешко Дмитрия Геннадьевича
«Клинические и патогенетические аспекты лечения пациентов
с травмами мышц конечностей»,
представленную на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.17 – хирургия

Терешко Дмитрий Геннадьевич окончил в 2013 году военно-медицинский факультет в УО «Белорусский государственный медицинский университет», в 2014 году – интернатуру по специальности «хирургия». С 2014 по 2019 год проходил службу на различных должностях врача-хирурга в соединениях Вооруженных Сил Республики Беларусь, с 2019 – в должности ассистента кафедры военно-полевой хирургии военно-медицинского института в УО «Белорусский государственный медицинский университет». В 2017-2022 гг. прошел обучение в адъюнктуре (в форме соискательства) в УО «Белорусский государственный медицинский университет».

Накопленный практический опыт, собранный обширный клинический и экспериментальный материал позволили Терешко Д.Г. подготовить и представить к защите диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия. Она содержит новые научные теоретические и экспериментальные результаты, которые направлены на решение важной научной задачи – улучшение тактики лечения пациентов с травмами мышц конечностей.

Полученные Терешко Д.Г. результаты отличаются новизной и имеют не только фундаментальную, но также прикладную и социальную значимость. Это подчеркивает научную ценность выполненного диссертационного исследования.

Все научные выводы и положения, представленные в диссертации, получены диссертантом лично, подтверждены научными публикациями в журналах и сборниках, доложены на съездах и научно-практических конференциях в Республике Беларусь и за рубежом, внедрены в работу учреждений здравоохранения Республики Беларусь и в учебный процесс.

Терешко Д.Г. характеризуется склонностью к научно-исследовательской работе, что подтверждается его способностью самостоятельно планировать, организовывать и проводить научные исследования на высоком методическом уровне. Активно занимаясь научной работой, он большое внимание уделяет постоянному развитию и совершенствованию практических навыков. Обладает активной жизненной позицией (женат, воспитывает сына).

Диссертационное исследование Терешко Дмитрия Геннадьевича является завершённой самостоятельной квалификационной научной работой, которая соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Республики

Беларусь к кандидатским диссертациям. Искомая ученая степень кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия может быть присуждена за:

- разработку на основании многоцентрового анализа термина «клинически значимое повреждение мышц», установление частоты встречаемости данного вида повреждений в клинической практике;
- разработку, обоснование целесообразности применения и внедрение в клиническую практику экспресс-метода объективной цитологической оценки динамики раневого процесса;
- доказательство более значимого лечебного эффекта при местном (параульнарном внутримышечном) введении эмоксицина (по сравнению с системным введением) при лечении травм конечности в эксперименте.

Научный руководитель,
ведущий хирург медицинской части
ГУ «432 Главный военный клинический медицинский центр
Вооруженных Сил Республики Беларусь»,
доктор медицинских наук, доцент

А.П. Трухан

Подпись Трухана А.П. заверяю

стороне А.П. Трухану
здесь



заместник начальника отделения кадров и

материально-технического обеспечения 432 ГВКМЦ

В.Б. МАРКУШЕВИЧ